

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

- 1879** *Corrección de errores del anuncio de licitación de: Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir. Objeto: Contrato de obras y servicios para la ampliación de la IDAM de Melilla y explotación durante la ejecución de las obras y puesta en marcha. Cofinanciado con Fondo FEDER, línea 6.2.2. Expediente: ME(DT)-6266.*

Advertido error en el texto del citado anuncio, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 15 de enero de 2020, número 13, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En el apartado «19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación», donde dice: «Hasta las 14:00 horas del 30 de enero de 2020, debe decir: «Hasta las 14:00 horas del 13 de febrero de 2020».

Sevilla, 15 de enero de 2020.- El Presidente, Joaquín Páez Landa.

ID: A200002685-1